

温比亚 最终决定 让我们安心过周末

今天起雨势逐渐减弱 下午起风力逐渐减小

本报讯(记者 石承承) 今年第18号台风“温比亚”最终还是选择做个“好台风”,让我们安安心心过个周末。据市气象台消息,今天起雨势逐渐减弱,今天下午起风力也将逐渐减小。

截至昨天20时,“温比亚”的中心位于宁波偏东方向约150公里的洋面上,即北纬30.4°,东经123°,中心最大风力9级(热带风暴级,23米/秒),近中心最低气压985百帕,并继续以每小时10~20公里的速度向西偏北方向移动。

据市气象台昨天20时发布的消息,和之前相比,“温比亚”的移动路径略有北抬,预计昨天半夜到今天早晨在嘉兴到上海沿海登陆。或许你今天早晨醒来时,“温比亚”就已经“尘埃落定”。

有市民说,和之前的“安比”“云雀”“摩羯”相比,这回“温比亚”让人感觉到一点台风的样子。会有这样的感受,多半是因为“温比亚”的螺旋云系“甩”到之处,就是一场“倾盆而下”的雨水,“甩”过之后,便又是阳光明媚。

作为一个“近海生成”的台风,“温比亚”来也匆匆,去也匆匆。据市气象台消息,昨天夜里我市仍有大雨到暴雨,但从今天开始我市的雨势将逐渐减弱;昨天夜里我市沿海海面 and 杭州湾还有9~11级大风,沿海地区风力7~9级,内陆地区风力6~8级,不过从今天下午开始风力将逐渐减弱。

“温比亚”努力营造“好台风”的“人设”,想要留给我们一个不用操心的双休日,但并不意味着接下来的双休日我们就可以高枕无忧。受偏东气流影响,阵雨还是会时不时来“刷存在感”的。

我市启动防台风Ⅲ级应急响应 全市转移14265人

本报讯(记者 边城雨 通讯员 胡章) 为应对台风“温比亚”,市防指于15日22时启动防台风Ⅳ级应急响应。昨天10时30分,市防指又将防台风应急响应提升至Ⅲ级。

记者从市防指了解到,截至昨天20时,沿江闸泵排水2400万立方米。

截至昨天16时,全市转移14265人,其中海塘外转移2351人,非标准海塘内转移131人,可能出险标准海塘内转移48人,危房转移446人,船只回港8441人,山地灾害易发区转移117人,可能出险水库和易遭洪涝威胁转移40人,其他转移2691人。

受“温比亚”影响,从8月15日晚间开始,全市局部地区有降雨。截至昨日20时,全市面雨量为20.8毫米,其中鄞州区40.2毫米,镇海区28.7毫米,海曙区27.0毫米。

全市32座大中型水库蓄水量为7.11亿立方米,占控制蓄水量的70%。其中6座大型水库蓄水量为3.49亿立方米,占控制蓄水量的68%。目前,全市32座大中型水库水位全部在汛前控制水位以下。

全市各主要河网水位处于中水位。江北平原河网水位1.2米左右,镇海平原河网水位0.9米左右,鄞东南河网水位1.2米左右,海曙河网(原鄞西)水位1.3米左右,海曙城区河网水位1.2米左右,奉化西坞平原河网水位1.2米左右,姚江水位1.0米左右。

从昨天早上8时至记者发稿时,甬江镇海站最高潮位1.97米,发生在昨日14时45分;宁波站最高潮位1.99米,发生在昨日15时35分。

铁路宁波站今天25趟列车停运

本报讯(记者 范洪 实习生 张华健) 记者昨晚从铁路部门了解到,今天,铁路宁波站有25趟列车继续停运,主要开往杭州东、上海虹桥、南京南等方向。铁路宁波站相关负责人表示,如果因为天气原因出现列车停运,可以在30日内(包含当日)到车站退票窗口退票;12306网站或手机APP购票尚未换取纸质车票的,可以直接在网上退票。

此外,市交通委昨天下午发布消息,昨天宁波开往舟山嵊泗、衢山、岱山、六横等方向的班线已停运,今天这些班线继续受到影响的可能性很大。机场方面,昨天取消航班近30班。宁波机场相关人士表示,今天航班延误或取消仍有可能。



阿拉甬上 各科

宁大医学院附属医院 临床护理品牌学科 力争3年在省内 护理学科中勇立潮头

本报讯(记者 房伟 通讯员 庞贇) 俗话说,三分治、七分养,建设“健康宁波”,护理是不可或缺的一环。作为此次我市重点打造的10个医疗卫生品牌学科之一,临床护理品牌学科设在宁波大学医学院附属医院。

“在医院,与患者接触时间最长、关系最亲密的是护士。”宁波市护理品牌学科首席专家、宁波市护理学会理事长、宁大附院副院长盛芝仁向记者表示,护士是融知识技术和人文修养为一体的高素质专业工作者,护理工作不仅是打针、发药、量体温,需从更高层次上去认识,“是对生命的照顾,是自然科学和人文科学的耦合”。

“宁大附院护理人始终坚持‘以人为本,以病人为中心’,2010年就落实责任制整体护理,所有病区全面开展优质护理服务工作。”盛芝仁告诉记者,全院护理水平近年来稳步提升,脊柱外科曾获卫生部优质护理先进病房,心内科、神经外科曾获省优质护理示范病房,消化内科获国家卫计委优质护理服务表现突出病房、优质服务示范科室。

据了解,宁大附院早在2009年就开设了护理门诊,现有11个,是宁波开设护理门诊最早、最多的医院,年门诊量近11万人次。2015年起,全院又开展“一科一品牌,护理有特色”活动,如消化内科的“医护无缝隙全程包干患者”护理模式、产科的“个性化全程沟通”模式、妇二科的“三位一体医护联合查房”等,使患者在就医过程中感受到人文关怀和专业帮助。

5月7日,宁大附院与全国著名护理专家、复旦大学护理学院教授、美国护理科学院院士袁长蓉签署合作协议,成立“宁波大学医学院附属医院袁长蓉院士工作室”,这是我国在护理领域设立的首家院士工作室。

“加强护理学品牌学科建设,学科提升、品牌辐射和人才培养三者缺一不可。”盛芝仁告诉记者,宁大附院护理团队未来将在品牌学科平台上,以“专科护理”为中轴,以“优质护理、护理研究”为双翼,以“人才培养”为能源,携手其他市级、县级医院及基层医疗机构的护理团队,快速提升护理学科整体水平,使宁波护理队伍3年后在浙江省护理学科中勇立潮头。

万华化学(宁波) 高性能材料研究院落户大榭

本报讯(记者 石承承 通讯员 陈婷) 昨天上午,万华化学(宁波)有限公司高性能材料研究院项目在大榭举行开工仪式。该项目的建设将提高宁波在化工高性能材料领域的研发能力,促进宁波石化产业从基础化工产品向尖端化工高性能材料转型。

“产业化研发”是万华化学(宁波)高性能材料研究院最大的特色之一。建设落成后,该研究院主要从事化工高性能材料的研究开发及成果产业化,计划5年内形成150件以上发明专利,10年内拥有10项达到国际一流水平的重大研发成果和300件发明专利。依托研究院产业化研发,万华化学(宁波)公司下步将建设10余项高性能特色化工新材料项目,构建起从“基础研究-工艺开发-产业化-产品应用研发”于一体的创新体系。

“城市璀璨,共筑美好”

2018世茂中南璀璨系钜作案名发布会圆满结束

2018年8月15日,在三江口的财富中心,玉米楼的灯光被点亮,世茂中南“璀璨云堤”案名在此闪耀,让过往行人驻足欣赏。同时,姚江畔老外滩的温馨酒店大堂,一场精彩的案名发布盛会正在进行,大咖云集,一起见证世茂中南镇海新城项目的璀璨开篇。

此次案名发布会盛典,特邀世茂中南璀璨云堤项目总周寅先生致辞,以打造者的心情分享了本案的概貌,让人们近距离了解到世茂中南打造的用心和初心。世茂中南璀璨云堤项目营销总徐昂先生在现场分享了项目的璀璨之处,项目是基于为了重构城市中坚力量的美好生活而来的,引起了在场嘉宾的共鸣。

正如中南置地浙东区域公司副总经理盛剑波先生在活动的晚宴上所讲,世茂

中南怀着对镇海新城核心热土的敬意精心打造璀璨系作品,“璀璨系”是为有着人居需求升级的城市高净值人物量身打造的人居方案,代表着一种前瞻未来的生活趋势,也是一种具有自我进化能力与无限可能的建筑创新。不负业主“让生活更加美好”的期许,璀璨系围绕“品质”、“互动”、“细节”、“功能”等四大维度展开。种种的努力,为的是改写人们对建筑的冷峻印象,消融人与人的隔膜,让生活发生美好的改变。

璀璨云堤有信心为宁波翻开璀璨的新人居篇章,将与社会各界一起为打造美好城市而努力。案名发布会已落幕,璀璨云堤将不负期待,在城市璀璨之上,共筑美好生活,让我们一起期待更多美好。

马娟娣

房洽洽:开创中国房产新零售时代

2018年8月16日,房洽洽浙江总部落成暨乔迁盛典隆重举行,继加盟商现场授牌仪式之后,一个属于房洽洽的里程碑时刻正式到来。

作为一个变革性的互联网中介平台,房洽洽自创立以来,就以其锐不可挡之势,成为中国二手房领域的一股颠覆力量。平台以宁波为试点先发,在短短一年之内,业绩稳列全市二手房成交排行榜前茅,创造了包括单店营收、单人成交、成交效率等多项纪录;同时,成功挂牌宁波股权中心(股票代码:781388)。

房洽洽,在全国二手房领域,率先提出“房产新零售”理念,并全力践行到全方位的变革之中。包括:以手机APP为入口的交易模式变革;以“为人民省钱”

为宗旨的收费模式变革;以快速跑量、效率及效益第一的盈利模式变革;以及以“真房源、无差价、不套路”为准则的服务标准变革。

变革所至,市场归心。在房洽洽爆发性的增长背后,“买卖二手房,就找房洽洽”,“房东多卖钱、买房少花钱”,也成为了市场,尤其是二手房交易双方,一致的认知和选择。

伴随着浙江总部大楼的落成,房洽洽布局全国的步伐,恢弘展开。在“开创中国房产新零售时代”的愿景指引下,房洽洽,同时开创性地打造了房产行业前所未有的加盟共赢模式:全托管运营模式和城市合伙人计划。

马娟娣